Nasobeni desetinnych Cisel

2,2-10= 9,781 -1000 =
3,13-10= 56,13-10=
6,25 - 10 = 89,1-100 =
4,11 -100 = 7,94 - 1000 =
25,25-100 = 32,78 - 1000 =
999,1-10= 54,21-10=
34,78 - 10 = 0,001 - 1000 =
5,671-100 = 0,0002 - 100 =

Ukol mdzete poslat na: Teams ; ondrej.gregor@zspilnikov.cz ; gregi.og@outlook.cz
Termin odevzdani ukolu: patek 8. 1. 2021

Nasobeni desetinného cCisla Cislem 10,
100, 1000

Pri nasobeni pouze posunujeme desetinnou carku
doprava o urcity pocet mist podle pravidla:

.10 - o jedno,
. 100 - o dvé,
.1000- o tii, ...







